

6·1 儿童节

特别报道—— 我们的节日

◀ 上接 06 版



2 扬清廉 树三观 小手牵大手

为让小朋友们度过一个快乐而有意义的节日，5月30日下午，叠彩区北门街道水塔社区党委联合大党委成员单位桂林市二附实验学校一同开展“扬清廉之润少年童心 庆六一”活动。

活动中，市二附实验学校带领孩子们给家长讲一个廉洁小故事、画一幅主题画、唱一曲主题歌曲、念一首主题儿歌、做一件主题事情，通过这种小手牵大手的方式，将正确的价值观和高尚的道德情操潜移默化地扎根于孩子们心中。让孩子们争当“廉卫士”，以“教育一个孩子，带动整个家庭、影响整个社会”为目标，营造浓厚的廉洁文化氛围。

为欢庆“六一”儿童节的到来，叠彩区北门街道清风社区网格员提前为辖区少年儿童准备“礼物”，依托社区新时代文明实践站开展了“欢乐六一，健康成长”观影活动，有趣励志的电影故事吸引了众多小观众，观影活动达到预期效果。

5月31日上午，叠彩区叠彩街道叠彩社区协同正诚司法鉴定中心在语鹿教育开展“少年儿童心向党争做‘四个自信’好孩子”主题活动，提前为孩子送上节日的祝福。

活动现场，志愿者为孩子们现场讲解防溺水、《未成年人保护法》等相关知识，并通过趣味有奖问答形式，向孩子们传授环保知识和自我防护常识。孩子们参与热情高涨，收获满满。随后，叠彩社区协同正诚司法鉴定中心代表为20名儿童送上大礼包、夏凉被等慰问品，并为孩子们送上节日的祝福，鼓励孩子们要好好学习，立志成才报效祖国。

5月31日上午，叠彩区北门街道春江社区联合江与城幼儿园开展庆祝“六一”儿童节活动，家长们专门抽出时间带着孩子们“重温”童年。活动设置了“陡坡”接球、蒙眼击鼓、快乐套圈等老少皆宜的游戏，孩子们和父母通力合作，通过一个个关卡，收获一份份快乐。家长王女士表示，儿童节最重要还是陪伴，带孩子来参加这样的活动，不仅可以收获快乐，还能增进亲子感情。另外，春江社区还在小聪仔智力幼儿园开展了“扫黄打非”的宣传活动，辖区民警用通俗易懂的语言和事例，针对孩子们的年龄特点为孩子讲解了相关知识，希望孩子们从阅读健康书籍、观看健康影片开始，从小树立正确的世界观、人生观和价值观，小手拉大手，推动家庭和社区的文明建设。

3 树家风 送祝福 传递温情

为迎接“六一”儿童节，传播向上向善的正能量，倡导未成年人绿色阅读，树立好家风，促进未成年人健康成长。日前，七星区穿山街道屏风村新时代文明实践站联合妇联、计生协、团支部开展庆“六一”之“护苗绿书签”弘扬好家风主题活动。

活动现场，屏风村妇联主席彭飞燕向到场的青少年和家长宣读了“扫黄打非·护苗行动”倡议书，介绍了“扫黄打非”工作的重要性，开展“绿书签”活动的意义，号召大家远离不健康书刊，自觉抵制网络不良信息，文明上网、绿色阅读，成为“绿书签”的宣传者。志愿者引导孩子们挑选自己感兴趣的书籍，并与家长围坐在一起，认真阅读、互动，分享阅读书籍的心得体会。

关爱帮扶残疾儿童是社会的责任和义务，为让辖区残疾儿童过上一个阳光健康、幸福快乐的节日，感受社区大家庭的温暖，5月30日下午，七星区穿山街道融和社区开展“关爱儿童、阳光成长、温情传递”“六一”儿童节暖心慰问活动。

活动中，社区工作人员与残疾人儿童及家属拉家常，详细询问了孩子们的生活和身体状况，向他们宣传残疾人帮扶政策，让他们有困难及时向社区反映，社区会尽力帮助解决，鼓励孩子们要建立信心，多参与社区活动，更好的融入社会大家庭。随后，社区工作人员为孩子们送上节日礼物，祝愿他们健康快乐成长，用积极阳光的心态面对生活。

5月31日上午，穿山街道和平村党支部书记兼村委会主任阳明辉带领村委干部一行人，来到辖区市跃进中心校进行节日慰问，并代表村委会向学校捐赠价值10000元的慰问品一批。

记者苏文娟 周子琪 韦彦青

通讯员陈国晓 陈浩英 银剑 宾雄 范瑶 邱林秀 黄丽娟
刘丽菁 秦琦 周林峰